Jiti Nabélek
Kategorie A (Jednotlivci), iloha 1
A-1-1
Nejprve si rozlozme cislo 2016 na prvociselny soucin:
2016 =2°-3%-7
Dale spocitame, kolikatou nejmensi mocninou ¢isla 7 musi byt délitelny soucin pro libovolné k:
(k+1)-(k+2)-(k+2016)
Mezi Ciniteli bude celkem:

— 288 ¢&isel délitelnych pouze 7 = 343 (2016: 7)
—  41-42 (v zavislosti na k) &isel délitelnych 72 = 343 (2016: 49)
— 5-—6 (opét zavislosti na k) ¢isel délitelnych 73 = 343 (2016: 343)

Proto mocnitel ¢isla 7 musi byt minimalné: 288 + 41 + 5 = 334

Pokud bychom spocitali minimalni mozné mocnitele ostatnich prvocisel (2, 3) vyjde ndam, Ze nas stéle
omezuje mocnitel ¢isla 7. Proto nejvétsi mozna hodnota n je 334.



